



# O B E C N Í Z P R A V O D A J

červenec 1999

## Usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 17.6.1999

Obecní zastupitelstvo po projednání:

1. Bere na vědomí výsledky kontroly okresního úřadu na čerpání dotací na likvidaci povodňových škod způsobených povodní v roce 1997.
2. Bere na vědomí výsledky kontroly na úseku požární ochrany.
3. Schvaluje návrh na uzavření pojištění obecních lesů.

## *Informace občanům*

Vážení občané.

Jistě jste se již dozvěděli o tom, že se Česká pošta rozhodla zavřít naši pobočku pošty v Karli.

Obecní zastupitelstvo se pokusilo domluvit se v této záležitosti na oblastní správě v Pardubicích s ing. Krejčím provozním náměstkem oblastního ředitelství pošt, toto jednání bohužel nebylo úspěšné.

Rádi bychom Vás všechny požádali o spolupráci v této záležitosti. Na veřejnou schůzi, kterou jsme plánovali, odmítl totiž ing. J. Ficner provozní ředitel pošty ve Svitavách přijet. Rozhodl se, že bude každého občana informovat individuálně dopisem. Proto jsme zvolili poslední možnost, **petici občanů**, kterou necháme roznést Vám všem studentkami z naší obce. Prosíme Vás, abyste se vyjádřili svým podpisem, zda souhlasíte s uzavřením pošty.

V případě, že dojde k uzavření pošty, Vás prosíme o vyjádření, na kterou poštu chcete ukládat Vaše nedoručené poštovní zásilky. Pokud bude dojíždět motorizovaná poštovní hlídka do naší obce v dopoledních hodinách, budou Vaše zásilky ukládány na poštu Svitavy 2, nebo Trstěnice.

Petici s podpisy občanů zašleme na ředitelství pošt ve Svitavách.

Níže otiskujeme stížnost, kterou jsme zaslali na Oblastní správu pošt v Pardubicích, Ministerstvo dopravy a spojů v Praze, ředitelství IPB, a.s. v Praze.

Věc

### Stížnost na rozhodnutí České pošty s.p. obvod Svitavy o uzavření pošty v Karli

Dne 29.6.1999 proběhlo jednání starosty obce Karle p. Miroslava Vokála s ředitelem České pošty ve Svitavách ing. Josefem Ficnerem ohledně uzavření pošty v Karli. Místní pobočka pošty bude uzavřena k 1.9.1999.

Obecní zastupitelstvo v čele se starostou obce a zároveň všichni občané nesouhlasí s uzavřením.

Rádi bychom nabídli značnou pomoc za strany obce, v případě zachování poštovní přepážky alespoň po dobu 4 hodin.

Obec Karle se skládá ze dvou vesnic Karle a Ostrý Kámen. Žije zde cca 400 obyvatel. V jiných obcích obyvatelstvo ubývá zde za posledních 5 let počet vzrostl o cca 50 obyvatel.

V roce 1992 stávající budova pošty nevyhovovala tech. podmínkám a obecní úřad nabídl prostor v obecní budově, rekonstrukci prostoru provedla pošta, ale po dobu tří let a 2 měsíců neplatila nájem.

Po umožnění vložené částky cca 15.000,- Kč počala platit nájem od 1.5.1995 ve výši 1200,- Kč za čtvrt roku.

Podle statistik je zde aktivních 107 rodin a 17 samostatně žijících obyvatel (vdov/vdovců). Z těch 107 rodin si 46 zavedlo účty u IPB. To znamená, že každá druhá rodina vlastní postžiro, nebo postkonto. Je zde 79 vkladních knížek IPB, (každý 4. občan). Ve vedlejší vesnici, která má 900 obyvatel je založeno pouze 53 postžirových účtů!

Měsíčně se zde v průměru zaplatí 105 složenek a 83 vyplatí. Roznese se 80 důchodů, 60 dopisů doporučených, ke kterým je třeba podpisu občana. Podá se zde 35 zázenek.

Ale toto jsou čísla, která vedení pošty nezajímá, pošta už není služba obyvatelstvu, ale v tržním hospodářství výdělečným podnikem.

Dovolte citaci: „Víte, která banka je vám nejbliže a která vám nabízí vždy příznivé podmínky? Přece Poštovní spořitelna, váš dobrý soused, kterého najdete na každé poště.“

Ale kde ji budou hledat občané Karle? Budou si muset brát dovolenou, aby čekali na motorizovanou hlídku, aby mohli využívat příznivých podmínek?! Pojedou autobusem do Litomyšle 20 km, do Svitav 16 km (přes Vendolí). Karli přiřadili k poště Svitavy 2, pod vlakovým nádražím, která je od autobusového nádraží vzdálena 3 km. To znamená nastoupit v Karli na autobus, jet 16 km do Svitav a pak 3 km pěšky přes půl města pro dopis, nebo důchod a zpět do Karle. Tímto výletem strávíte celé dopoledne.

Vzhledem k tomu, že obě obce jsou značně rozlehlé a rozložené v dosti nepřístupném terénu, hlavně v zimních měsících, byla roznáška pošty doručovatelkou ideální. Poštovní vůz projel z Litomyšle po udržované hlavní komunikaci vždy bez problémů. Motorizovaná hlídka, pojedje od Svitav po komunikaci, která v zimních měsících bývá neprůjezdná několik hodin, někdy i dnů.

V případě dohody nabízíme: - bezplatné užívání nebytových prostor pronajatých poštou  
úhradu elektřiny  
údržbu užívaných prostor zaplatí obec

V Karli 1.7.1999

Miroslav Vokál  
starosta obce Karle

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Jubilanti:

60 let	paní Miroslava Pechancová	Karle 42	narozena 1.7.1939
70 let	paní Marie Láznická	Karle 32	narozena 29.7.1929



*Milí spoluobčané, přejeme Vám pevné zdraví a spokojenost!*

### Vítáme mezi nás:



**Michaela Plachá** narozena 10.června 1999

*Blahopřejeme!*

### Rozloučili jsme se:

s paní **Marií Holcovou** z Karle č.p. 163, zemřela 13.6.1999 ve věku nedožitých 70.let

## KULTURNÍ KRONIKA

Dne 9.7. 1999 se 8 předškoláčků rozloučilo s naší MŠ. Paní učitelka Hárychová se zaměstnankyněmi školky připravila pro děti opravdu pěkné rozloučení. Na děti čekalo odpoledne plné her v místním kulturním zařízení, do kterého se zapojili maminky a tatínkové. Potom děti smlsaly zmrzlinové poháry, na něž se moc těšily. Podvečer děti strávily na zahradě MŠ u ohničku, kde si opekly buřty. Nakonec musely prokázat odvalu na postřehové noční hře. Také poprvé přespaly sami bez maminky v MŠ.

Všem budoucím školáčkům přejeme, aby se jim ve škole líbilo, hodnou paní učitelku a samé jedničky.

Novými žáčky se stali Peňáková Pavlína, Novotná Dana, Škorpíková Lenka (Chmelík), Cibulka Stanislav, Vybíral Josef, Bukáček Martin, Dvořák Radek (Chmelík), Kmošek Vlastimil (Chmelík).



*Přejeme dětem krásné prázdniny, hodně sluníčka a všem ostatním příjemnou dovolenou.*

### Hodnocení práce obecního zastupitelstva od 1.1. do 30.6.1999

Během tohoto období se zastupitelé sešli na 6 zasedáních a 1 mimořádném zasedání.

Účast zastupitelů:

p. Vokál 7x, p. Pulkrábek 7x, p. Cibulková 6x, p. Zandler 7x, p. Hanus 7x, p. Horvát 6x, p. Nešpor 1x, p. Baran 6x, p. Jandčourek 7x.

Práce komisí:

Finanční zasedala 2x, kulturní 2x, výstavby 1x, kontrolní 1x.